

「作风病」反弹不啻一记棒喝

□李浩燃

近日,记者调查发现,哈尔滨市鸿翔路一带的“吃喝一条街”重新火爆了起来。高档饭店包间里“处长”、“局长”、“主任”之称时有耳闻,结账时数千元的金额分着开几张发票,一些车牌用“免费停车”标志巧妙遮挡。

“吃喝一条街”又复燃,折射出公款浪费之风有所抬头。改进作风八项规定出台以后,中央领导带头垂范,各地各部门也从狠刹吃请风、迎送风、浪费风等做起,倡导节俭开会、务实调研,严格规范公款消费,取得明显成效,大家过了一个风清气正的元旦和春节。如今,“作风病”的反弹再次警示我们,根治这种慢性病,绝非一日一时之功。

事实上,早在中央部署改作风之初,就有声音提醒:改作风不能一阵风,反浪费也不能三分钟热度。否则,如果上级一重视,马上就抓,领导不强调,立刻就放;如果雷声很大,雨点很小,风头过后,一切照旧,这种一阵风的改作风,本身就是一种坏作风。凡此种种,不仅有悖政策初衷,达不到预期效果,更在无形中渐渐消解宝贵的信任资源,失去群众的信任与拥护,给以后的政策制定与实施埋下隐患,危害极大。

正因如此,如何避免此次转作风流于形式,既考验决策智慧和政策执行,也攸关党和政府的权威与公信力。

在一些地方,硬政策遭遇软抵抗,“上有政策、下有对策”的剧情不时上演,其背后的观望心态、侥幸心理不容忽视。“很多事拖一拖就拖黄了”,正如某位乡镇干部所理解的改作风,一些措施开始很严格,到后来就难免放松和疲沓。在类似“政策会疲倦”的惯性猜想之下,许多人以侥幸心理虚与委蛇、敷衍应对,甚至以“墙头草”的姿态揣摩上级风向,择机打擦边球,以为“只要别撞到枪口上”就行了。“不开公车,租车赴宴”等掩耳盗铃的行为,就是变相对抗禁令的典型案列。

政策落实打折的表象背后,也存在着利益交换的潜规、财务机制的漏洞。既然有人感叹“喝坏了党风喝坏了胃”,大吃大喝为什么还是屡禁不绝?就像一些干部坦承,谈判桌上办不了的事情,往往一上酒桌就办成了。既然公款浪费人人喊打,为何“主任”、“局长”频频赴宴?在这个意义上,只有不断深化干部人事、行政审批、财政预算等制度改革,让权力真正在阳光下运行,让明规则战胜潜规则,才能固化改作风的既有成果,从根源上消灭不断翻新的花样。

在某种意义上,历经严打的老俗恶习,就像没被杀死的残留病菌,一旦死灰复燃,耐药性会更强。承诺既已作出,就应按照中央领导所要求的,一级做给一级看,对问题常态抓、长期抓,不断完善相关制度,真正革除“上有政策、下有对策”的沉疴痼疾。据报道,从今年起,我国县级以上政府公务接待经费将逐步公开,我们期待这样的举措能够更多出台、更快落实。

项目工地,听取相关负责人关于固始县经济社会发展基本情况、县产业集聚区基础设施建设、入驻企业发展以及招商引资情况和相关优惠政策介绍,详细了解家乡的投资、生产环境以及各职能部门对企业的跟踪服务情况。

据了解,此次由东莞固始商会组织回家乡考察的企业家都是固始县在东莞创业成功人士,涉及电子、物流、塑料、建材、服装等多种行业。通过实地考察和座谈,企业家们认为,固始县近年来县域经济快速发展,县城面貌日新月异,招商引资环境良好,大家对投资回报家乡、力争把家乡建设得更美好充满了信心。



近日,平桥国税局在开展税收宣传月活动中,本着务实便民高效的原则,主动上门为企业送税法,大力服务企业。图为该局工作人员在信阳天意节能技术有限公司进行税法宣传时的情景。 余延升 摄

光山县财政局 着力提升财政评审工作水平

本报讯(刘金春 王德明)去年以来,光山县财政局在财政评审工作中,坚持“科学、规范、客观、公正、节约”的原则,强化“不唯增、不唯减、只唯实”的评审理念,突出“关系全县发展大局的重点工程和人民群众高度关注的民生工程”的工作重点,树立“大局意识、服务意识、创新意识、责任意识”,着力提升财政评审工作水平,有效推动了投资评审工作健康有序发展,较好地服务了财政工作大局。

据了解,该局去年累计完成评审项目96个,送审金额41535.5万元,审定37391.08万元,节约资金4144.42万元,送审金额和节约资金均创该县财政评审工作历史新高。

市房产管理中心平桥分局 为特殊群体提供上门服务

本报讯(曾静)在今年开展的“满意在房产”服务活动中,市房产管理中心平桥分局开设“绿色通道”,为老弱病残等特殊群体提供上门服务,受到群众的好评。4月3日,一位来平桥房产分局办理房屋买卖手续的群众向该分局工作人员反映,卖方因在郑州住

院,无法亲自到场签字办理相关手续。该分局领导在了解情况后,当即决定派出工作人员赴郑州为群众提供上门服务。该分局工作人员在办理完房产交易手续后,当天返回并完善了相关手续,在最短时间内将房产证发放到办事群众手中,践行了“使群众满意是平桥房产分局的最高追求”的承诺。

东莞固始籍企业家 回乡参观考察 共谋发展大计

本报讯(记者 杨柳)日前,固始东莞商会会长张继涛带领由40名固始籍企业家组成的固始东莞商会考察团,参观考察家乡部分企业,并召开座谈会,共谋家乡经济发展大计。企业家们先后来到开漳圣王酒业公司、固始县产业集聚区内的鑫艺来塑胶科技有限公司、捷盛达新能源科技公司、居一机械有限公司和沙河铺乡迪展通电子厂等企业,深入生产车间和在建



市地税局 积极开展税收宣传月活动

本报讯(迪 穗)连日来,市地税局紧紧围绕“税收·发展·民生”的宣传主题,积极开展税收宣传月活动。该局一是拓展宣传渠道。二是设立税收文化长廊,制作税收宣传片,进一步扩大税收宣传面,使广大群众了解地税、理解地税并支持地税工作,促进税收工作顺利开展。

固始县地税局 开展依法行政示范单位创建工作

本报讯(李永海 毛会新)今年以来,固始县地税局扎实开展依法行政示范单位创建工作,进一步规范行政执法行为,提高依法行政工作水平。该局围绕中心工作,全方位、多层次、多角度地开展创建活动,树立处处是窗口、时时在服务、个个是形象、事事都是软环境的创建理念,全面提高服务质效。

潢川县国税局 五项措施做好税收宣传月活动

本报讯(潢 莹)为了扎实推进今年的税收宣传月活动,构建和谐征纳关系,近日,潢川县国税局采取提前谋划;广纳良言;明确重点;突出特色;创新载体等五项措施,提升税收宣传月活动的影响面和辐射力。

固始县国税局 开展税收宣传注重“五个结合”

本报讯(王晓航 高 培)连日来,固始县国税局在开展税收宣传月活动中,把税收宣传与五项工作相结合,确保税收宣传月活动深入推进。该局一是税收宣传与廉政教育活动相结合。二是税收宣传与日常税源管理相结合。三是税收宣传与政风行风评议相结合。四是税收宣传与大力组织收入相结合。五是税收宣传与优化纳税服务相结合。

商城县国税局 规范机打发票用票秩序见实效

本报讯(梅 森)为满足纳税人离线开票的实际需求,近日,商城县国税局及时对具有接口开票资格的纳税人进行逐户清理,对1096户纳税人离线开票份数进行了核实和修改,满足了纳税人实际需求,进一步规范了全县机打发票的用票秩序。

遗失声明
兹有万新成坐落于信阳市中山路260号房屋产权证不慎丢失,其房屋所有权证号(信房权证泌河区字第0110011号),特声明作废。

遗失声明
兹有刘永胜坐落于信阳市中山路260号房屋产权证不慎丢失,其房屋所有权证号(信房权证泌河区字第0110012号),特声明作废。

声明
兹有信阳市平桥区农村信用合作联社前进信用社所有的房屋坐落于泌河区工区路新村一胡同20号,房屋所有权证号为信房权证自字第01661号,为混合结构,建筑面积189.07平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:信阳市平桥区农村信用合作联社前进信用社
2013年4月8日

注销公告
兹有信阳市金地复合肥料有限公司经股东会议决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
信阳市金地复合肥料有限公司
2013年4月9日

遗失声明
兹有刘学军坐落于信阳市中山路260号房屋产权证不慎丢失,其房屋所有权证号(信房权证泌河区字第0110013号),特声明作废。

遗失声明
兹有王满顺坐落于信阳市中山路260号房屋产权证不慎丢失,其房屋所有权证号(信房权证泌河区字第0110017号),特声明作废。

学车哪里好? 首选市驾校
信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮
信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。
学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。
●市营运驾驶员从业资格定点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能定点培训
地点:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

遗失声明
兹有河南益发鼎盛房地产开发有限公司遗失法人印鉴章、财务专用章、合同专用章、公章各一枚,现声明作废。
河南益发鼎盛房地产开发有限公司
2013年4月8日

信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告
经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以挂牌方式出让两幅地块的国有建设用地使用权。现就有关事宜公告如下:
一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

序号	土地位置	土地用途	容积率	建筑密度	出让年限	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
2013-301	信阳工业新城东南办事处董寨村	工业	不大于1.0	不大于20%	40年	50	270
2013-302	平桥区平西街道办事处(原东、西李楼)南侧	住宅	1.0-1.34	/	70	330	75

备注:1.上述宗地增价幅度为10元/平方米。
2.工业用地企业准入条件:必须符合国家和产业政策、行业准入的有关要求。
环保要求:严格执行环保设施与主体工程同时设计、同时施工、同时投入使用的环保“三同时”制度,确保建设期和生产期间产生的噪音、粉尘、污水固体废弃物等达标排放。
工业用地中标人或竞得人凭市政府土地出让方案批准文件、土地成交确认书等资料,依法办理工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续,报批手续应在规定时限内完成。由国家环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由国家发展改革等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在12个月内完成;由省环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省发展改革等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在9个月内完成;由环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省发展改革等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在6个月内完成。
在规定时间内完成有关报批手续后,签订《国有土地使用权出让合同》和《国有土地使用权出让合同补充协议》。未能按时办理相关报批手续的,按有关规定或约定另行处置拟出让土地。
二、中华人民共和国境内的法人、自然和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关出具的无犯罪记录证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造土地交易手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背土地出让合同约定开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动,也可以联合申请,联合申请

声明
兹有信阳金圣元服饰有限公司营业执照正、副本(证号:411500100000840),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告
兹有信阳市丰茂副食品有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
信阳市丰茂副食品有限公司
2013年4月9日

声明
兹有信阳市平桥区全景网络科技有限公司营业执照正本(注册号:411502000009404)、税务登记证正本(证号:豫地税信字411502581733412)和行政公章,因不慎丢失,特声明作废。

购房40万 办天津滨海新区蓝印户口
100分 高考加分轻松到手

天津市汉沽汉房中介有限公司
助您孩子站在更高起跑线上!

天津汉房中介有限公司是汉沽房管局直属的滨海新区汉沽蓝印户籍办理“一条龙”(即办证明、选楼盘、办房产证、上户籍、办入学)的唯一一家**国有房产中介机构**。它为您快速取得蓝印户籍。
全套流程服务到底蓝印不到手全额退款!
为什么要办蓝印蓝印:
●分差近100分
●门槛低,仅需购房40万
●升值大,房价6000左右
●位置优,所有楼盘都在城区内,现房期房可任选

初中是为孩子办理蓝印的最佳时间!
蓝印户籍:即准天津户籍关系,拥有“蓝印”的学生,即可享受天津市高考录取分数线的优惠。办理天津“蓝印”,需在天津购买一套房屋。取得天津蓝印户籍,仍保留原户籍。
(天津各地区“蓝印”购房门槛不同而蓝印最低)
诚招本地代办机构
公司地址:天津市滨海新区汉沽东风中路85号(汉沽房管局院内)
工作时间:早8:00—晚6:00(周六、日不休) QQ: 2602135156
咨询电话: 022-67126688 13820310177
18622251507 13001373408